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A MediKlaszter nyilvános elnökségi megbeszélése
2019. május 15. (szerda) 10.00–14.00

HUNGEXPO Budapesti Vásárközpont „G” pavilon VIP konferencia terem

Az „Ipar napjai 2019” kiállítás keretében a centenáriumát ünneplő magyar orvostechnika ipart képviselő szakmai
szövetség, a Magyar Medikai Gyártók és Szolgáltatók Akkreditált Innovációs Klasztere (MediKlaszter) nyilvános
elnökségi megbeszélést tartott az iparág elismert érdekképviseleti szervezeteivel az orvostechnika jelenlegi
innovációs helyzetéről és az értékesítést támogató lehetőségekről.
2019. május 15-én az „Ipar napjai 2019” kiállítás keretében a Magyar Medikai Gyártók és Szolgáltatók Akkreditált
Innovációs Klasztere (MediKlaszter) a HUNGEXPO együttműködésével tartotta meg Magyarország egyik kiemelkedően
sikeres ágazata, az idén 100 éves hazai kórház- és orvostechnikai iparág jelenlegi helyzetét értékelő nyilvános elnökségi
megbeszélését. A MediKlaszter, a MEDICOR által alapított Magyar Orvostechnikai Alapítvány kuratóriumának tagjai, az
ágazatot képviselő érdekvédelmi egyesületek és a Magyar Kórházszövetség vezetői, a kormányzati döntéshozók és az
egészségügyi média képviselői két kiemelten fontos témát, a hazai orvostechnika iparág innovációjának helyzetét és
az ezzel kapcsolatos feladatokat (pl. kutatás-fejlesztési együttműködések, duális képzés a felsőoktatásban, big data
elemzések, robotizáció, mesterséges intelligencia és 3D technológia alkalmazása, pályázati lehetőségek), valamint a bel-
földi és az export tevékenységet érintő tennivalókat (pl. tenderek, kiállítások, márka, forgalomképességet lehetővé tévő
megfelelőségek és szerzői jogvédelem) vitatták meg.
A résztvevők kiemelték, hogy az idősödő társadalom, az orvostudomány fejlődése, valamint a gyártástechnológiai, a bio-
technológiai és az informatikai fejlesztések új követelményeket támasztanak az egészséggazdasággal, ezen belül az
évente kb. 500 milliárd forint értékű terméket és mintegy 50 000 embert foglalkoztató orvostechnika iparággal szemben.
Ennek következménye, hogy a globalizáció, a verseny, a szelekció, a tradícióra építés, a márkák integritása jelentős mér-
tékben erősödni fog és az orvostechnika még kiemeltebb stratégiai kérdéssé válik. Ezen változások szükségessé teszik
a mikro-, kis-, és középvállalkozások koncentrációját és a hálózati összefogás megerősítését. 
Az összefogás érdekében a MediKlaszter Stratégiai Együttműködési megállapodást írt alá az Egészségügyi Techno -
lógia és Orvostechnikai Szállítók Egyesületével (ETOSZ) és az Orvostechnikai Szövetséggel (OSZ) annak érdekében,
hogy segítse az innovatív, szervezetében, kereskedelmében szervezett, a piacokon versenyképesebb, nagyobb export-
és importteljesítésekre képes orvostechnikai műszergyártást a piaci láthatóság és a szakmai érdekérvényesítés erősí-
tésével. 
A megbeszélés zárásaként bejelentésre került, hogy a MediKlaszteren belül megkezdte működését az iparág jövőjét meg-
határozó technológiákat képviselő „Mesterséges intelligencia” és „3D nyomtatás az egészségügyben” munkacsoport,
melyek elindítását ezen fejlesztések egészségügyi alkalmazása, a tagvállalatok e téren kifejtett tevékenysége, illetve a
terület iránti érdeklődése tett indokolttá. A rendezvényen bemutatott, a Rubik termékeket gyártó Artrade Kft. által kifejlesztett
és fogalmazott új mágneses kockajáték előállításához a munkacsoport által képviselt új technológiákat alkalmazták.  
A Magyar Medikai Gyártók és Szolgáltatók Akkreditált Innovációs Klaszterének (MediKlaszter) bemutatása:
A 2006-ban alakult MediKlaszter az orvostechnikai iparág meghatározó szereplőit összefogó szakmai szervezet. A közel
50 együttműködő mikro-, kis-, és középvállalkozás olyan magas színvonalú és korszerű egészségügyi műszerek, termékek
és berendezések fejlesztésével, gyártásával és forgalmazásával foglalkozik, amelyek hozzásegítik a társadalmat a min-
denki számára elérhető, kiemelkedő minőségű egészségügyi szolgáltatásokhoz. A Szegedi Tudományegyetem, a Pécsi
Tudományegyetem és a Széchenyi István Egyetem klasztertagként, a Semmelweis Egyetem és az Óbudai Egyetem
együttműködő partnerként az ezekkel kapcsolatos oktatási és kutatási tevékenységeket végzi. 
Az „Akkreditált Innovációs Klaszter” címet négyszer elnyert MediKlaszter célja a hazai orvostechnikai iparban érdekelt
vállalkozások, az érdekképviseletek, a döntéshozók és a média összefogásának szervezése, az ágazat innovációjának,
vállalkozások versenyképességének fejlesztése, a tudományos és kutató intézetekkel való együttműködések erősítése,
valamint a belföldi és az export értékesítése dinamikus növekedésének segítése, mindezt a hazai orvostechnikai iparág
hagyományainak folytatása, kultúrájának megőrzése, és felemelése érdekében. 
A szervezet elérhetőségei: 
Weboldal: www.mediklaszter.eu • Facebook oldal: https://www.facebook.com/mediklaszter
További sajtóinformáció:
Tóth Zsolt főtitkár • E-mail: toth.zsolt@mediklaszter.eu • Telefon: (+36-1) 280-6900 • Mobil: (+36-20) 9241-222


